Ferien 2017 mit dem JuKuZ Höchst
Osterferien (3. – 13. April)

3-D Drucker (Di. 04. – Fr 07.04.) 10 – 16 Uhr
Mit einem 3D- Zeichenprogramm am PC etwas erfinden und es dann in echt ausdrucken lassen... das geht! Jetzt habt ihr die Gelegenheit das bei uns kennen zu lernen. Wir bringen euch die Grundlagen bei und ihr dürft euch ein kleines Projekt drucken.
Unkostenbeitrag 10,-€
Rap im Studio JuKuZ (Mo. 03. – Fr. 07.04) 10 – 16 Uhr
In unserem Workshop „Rap im Studio JuKuZ“ werdet Ihr lernen, wie man einen Rap schreibt und aufnimmt. Egal ob Ihr schon rappen könnt oder noch nie einen Reim geschrieben habt, Ihr werdet in unserem gut ausgestatteten Studio vor dem Mikro stehen! Wir haben von Rhythmusübungen bis zu den Tipps der Profis jede Menge Material gesammelt, das Euch das Reimen und Rappen erleichtern kann. Am Ende der Woche habt Ihr einen eigenen Song, den Ihr Euren Freunden zeigen könnt! 
Unkostenbeitrag 15,-€
Glasperlen selbst machen (Mo. 10. – 13.04.) 11 – 16 Uhr
An einem Gasbrenner werden bunte Glasstäbe eingeschmolzen und zu Perlen gedreht. Der Moment in dem das harte Glas ganz flüssig, rot glühend und formbar wird ist magisch. Sobald die Perle etwas abkühlt erkennt ihr erst das wirkliche Farbenspiel. Schritt für Schritt lernen wir diese Perlen zu verzieren und zu bearbeiten. Am Ende könnt ihr viele tolle kleine Kunstwerke herstellen und daraus eigene Schmuckstücke zusammenstellen.
Unkostenbeitrag 25,-€
Sommerferien (3. – 21. Juli)
Adventure Tour – Erlebniswoche Rhein – Main (03. – 07. Juli) 10 – 18 Uhr unterschiedlich 
Das Rhein-Main-Gebiet ist nicht nur eine der größten Metropolregionen Europas, es ist auch ein super Erlebnisraum mit wunderschönen Orten, die allesamt mit öffentlichen Verkehrsmitteln einfach und gut zu erreichen sind. Wir starten mit einem Museumsbesuch in Frankfurt, steigen ins Kanu auf der Lahn, erklimmen ungeahnte Höhen im Hochseilgarten, donnern mit der Sommerrodelbahn in der Rhön ins Tal und kommen zum Abschluss der Woche zum Sport- und Spieltag inklusive Grillen JuKuZ Höchst.  
Unkostenbeitrag 25,-€
Willkommen in der Glaswerkstatt (10. – 14. Juli) 10 – 16 Uhr
Die Glaswerkstatt wird euch mit verschiedenen Glasverarbeitungstechniken bekannt machen. Ihr habt die Möglichkeit, die „Tiffany“-Technik und das Glasschneiden zu erlernen, das Drehen von Glasperlen kennenzulernen und das „Fusen“, eine besondere Art der Glasbearbeitung, bei einem Ausflug in ein Glasatelier auszuprobieren. Seid ihr neugierig geworden? Dann meldet euch bei uns in der Glaswerkstatt an und lernt einen tollen Werkstoff kennen. Aber Vorsicht! Wenn man einmal mit der Glasverarbeitung begonnen hat, lässt es einen so schnell nicht mehr los. 
Unkostenbeitrag 25,-€

Videoprojekt – Blick durch die Linse (17. – 21.Juli) 10 – 16 Uhr
Wolltet ihr schon immer mal wissen, wie Filme gemacht werden? Dann seid ihr bei diesem Ferienangebot genau richtig. In dieser Woche erfahrt ihr alles über die Produktion eines Kurzfilms. Zusammen werden wir uns eine Geschichte ausdenken, die wir dann in einem Drehbuch festhalten und im Laufe der Woche abfilmen. Am Ende soll ein selbst gemachter Film entstehen, der dann vorgeführt wird.
Unkostenbeitrag: 5,-€ 
Graffiti Workshop – auf Unser JuKuZ „Wall of Fame“ (17. – 21. Juli) 10 – 16 Uhr
Wolltet ihr schon immer einmal herausfinden, wie das funktioniert mit den gesprühten Kunstwerken an der Wand? Seid ihr der Meinung das geht alles Easy und wollt ihr wissen warum das überhaupt gemacht wird? 
Bei uns könnt ihr das alles erfahren und euch selbst ausprobieren. Ein Graffiti Künstler wird euch zeigen wie es geht und nebenbei erfahrt ihr auch was über diese Form der Kunst. 
Unkostenbeitrag 15,-€

Herbstferien (7. – 20. Oktober)
Girl Power – Berlin wir kommen! (7. – 12. Oktober)
Ferienfreizeit für Mädchen
Berlin – Kultur, Kunst, Geschichte und Freizeit für Mädchen in der Hauptstadt. Jeder sollte mindestens einmal in der Hauptstadt gewesen sein, denn in Berlin kann man nicht nur gut shoppen, sondern es gibt vor allem viel Kultur und viele interessante Sehenswürdigkeiten zu entdecken. In Berlin ist deutsche Geschichte hautnah erlebbar. Programmpunkte sind u. a. Besuch des Deutschen Bundestages im Reichstagsgebäude, Spreefahrt mit Sightseeing, eine Stadtführung, Besuch bei Madame Tussaud‘s, dem Mauermuseum u. v. m.
Unkostenbeitrag: 80,-€

Radioprojekt (Mo. 09.10. – Fr. 13.10.2017) 10-16 Uhr
„Radio ist langweilig!?“
„Radio ist out!?“
„Radio nervt!?“
Dann mach‘s doch selbst - Bei uns im JuKuZ Höchst.
Wir haben eine Woche Zeit um ein spannendes, cooles oder interessantes Radioprogramm zu entwickeln und zu produzieren. Gut, dass wir ein top ausgestattetes Tonstudio haben. Dort kann von Musik über Hörspiele oder Reportagen alles aufgenommen werden, was wir uns gemeinsam überlegt haben. Am Ende des Projektes soll ein Produkt entstehen, welches alle Teilnehmenden mit Spaß und Freude erfüllt.
[bookmark: _GoBack]Unkostenbeitrag € 5,-
Ab 12 Jahren

Weihnachtswerkstatt (17. – 20. Oktober) 11 – 16 Uhr
In der zweiten Ferienwoche, Di. 17.10 bis Fr. 20.10. treffen wir uns mit interessierten kreativen Köpfen und allen, die Spaß am "basteln" haben in unserer Kreativwerkstatt - "Weihnachtswerkstatt". Täglich von 11 - 16 Uhr stellen wir Dinge her, die wir auf dem schönen Höchster Weihnachtsmarkt an unserem Stand verkaufen können. Natürlich darf sich hier jeder auch etwas für sich selbst herstellen, schließlich steht ja Weihnachten vor der Tür …
Unkostenbeitrag: 0,-€ 

Bitte schnell anmelden, viele Angebote stehen im Ferienkarussell und sind Ende Januar schon ausgebucht!!
